From : I @ spus.c7]

Sent: Thursday, April 1, 2021 9:22 AM
To:
Subject: RE: akceptace OPR/21/082

Dobry den,

omlouvdm se za nereagovani na Vasi objednavku.

Vétsinou ma pfijit automaticky email s potvrzenim pfijeti objednavky.

Timto tedy akceptuji Vasi objednavku na servis pfistroje Monnal MT75-04308.
Dékuji

S pratelskym pozdravem

Servisni technik zdravotnickych pfistrojd Philips
a plicnich ventildtorG Air Liquide Medical Systems

S & T Plus s.r.o.
Novodvorska 994/138
CZ-142 00 Praha 4

7: I
]

W: www.sntplus.cz

From: mnof.cz>

Sent: Wednesday, March 31, 2021 3:24 PM

To: sntplus.cz>

Subject: akceptace OPR/21/082


https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.sntplus.cz%2F&data=04%7C01%7CPetr.Fajkus%40sntplus.cz%7C81afc20d0ca74f46d66a08d8d3e819e4%7C8c9d3c973fd941c8a2b1646f3942daf1%7C0%7C0%7C637492341098666866%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=ghis4CZ8BNlRZUxfjGpBzonrp8Eu9fY6D%2FX%2BaKKp%2FnY%3D&reserved=0



